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Le Bois-Plage-en-Ré, Les Portes-en-Ré, Loix, Marsilly, Nieul-sur-Mer, Périgny, Puilboreau, Rivedoux-Plage,  
Saint-Clément-des-Baleines, Saint-Martin-de-Ré, Saint-Xandre, Sainte-Marie-de-Ré

f a l o r n i 2 0 2 2 @ g m a i l . c o m
f a l o r n i 2 0 2 2 . f r

Plus que jamais, 

libre et à vos côt
és !
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Le 19 juin, choisissez une voix 
 indépendante et forte !  

à l’assemblée nationale et dans notre circonscription

É L E C T I O N S  L É G I S L AT I V E S  -  1 9  J U I N  2 0 2 2

P R E M I È R E  C I R C O N S C R I P T I O N  D E  L A  C H A R E N T E- M A R I T I M E
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Chères et chers concitoyens de notre première circonscription,
Je tiens à vous remercier très chaleureusement de m’avoir nettement 

placé en tête du 1er tour. 

Vous m’avez notamment témoigné votre reconnaissance pour tout 
le travail accompli durant ces 5 années. J’y suis très sensible. 

Dimanche, j’aurai donc face à moi Monsieur Soubeste, le candidat qui 
veut faire de Monsieur Mélenchon le Premier ministre de la France. 
Je ne le souhaite pas pour notre pays.

Mes références politiques que sont Georges Clémenceau et Michel 
Crépeau, mon éducation et mes engagements me rapprochent très 
logiquement du centre-gauche laïque et républicain, attaché 
à l’idéal européen et mobilisé sur les enjeux climatiques et 
environnementaux. 

Je ne supporte pas le sectarisme et ma volonté de travailler avec 
tous m’a ainsi permis de fédérer des élus de tous bords pour faire 
avancer des sujets majeurs. 

Je souhaite continuer dans cette démarche de rassemblement pour 

l’intérêt général. 

Je l’ai fait pour porter de grandes causes comme le droit de mourir 
dans la dignité. C’est pour moi un devoir d’humanité et dans ce combat, 
j’ai notamment eu l’honneur d’avoir le soutien de Line Renaud qui 
s’est engagée à mes côtés. 

Je me suis battu sur de nombreux sujets qui me tiennent à cœur :
le pouvoir d’achat des Français, la défense de l’hôpital public, 
l’accompagnement de nos aînés, l’interdiction du glyphosate et 
des pesticides et fongicides les plus dangereux, la lutte contre la 
maltraitance animale, la sécurité du quotidien et la radicalisation 
islamiste en prison, l’insertion des jeunes…

En tant que Commissaire aux Affaires économiques, j’ai tout 
particulièrement œuvré pour la mise en place des dispositifs d’aide 
durant la crise sanitaire ainsi que sur le contenu du Plan de relance. 

Je me suis battu pour obtenir la réalisation de projets importants 
pour notre territoire comme, par exemple, l’ouverture d’une Unité 
Médico-Judiciaire, essentielle pour la prise en charge des victimes de 
violences conjugales ou intrafamiliales. 

Alors oui, j’ai agi, mais tant de combats restent à mener !

Je porterai avec force mes 41 propositions, présentées dans le livret 
de 12 pages qui a été distribué dans vos boîtes aux lettres et que vous 
pouvez retrouver sur falorni2022.fr 

Ces 41 propositions concrètes, précises et réalisables seront le fil 
conducteur de mon mandat. 

« Aimer, c’est agir »  écrivait Victor Hugo.

Je vous propose d’agir demain, avec la même énergie qu’aujourd’hui, 
dans une démarche constructive de rassemblement pour faire 
avancer notre pays de façon positive. 

Parce que j’aime la France et la République.

Parce que j’aime servir les autres et défendre des causes.

Parce que j’aime m’engager, avec vous, pour vous, pour nous.

Dimanche, je compte donc sur vous comme vous pourrez compter 

sur moi pour nous rassembler et agir, plus que jamais, en étant libre 

et à vos côtés ! 

Bien amicalement

VOUS NE POUVEZ PAS ÊTRE PRÉSENT LE 19 JUIN (SECOND TOUR) ? 

Vous pouvez nous contacter par mail falorni2022@gmail.com ou par téléphone au 07 45 30 59 38. Nous vous indiquerons la démarche 

à suivre et nous pourrons vous proposer le nom d'un mandataire pour prendre votre procuration. 

Pour voter, la carte d’électeur n’est pas nécessaire. Il suffit juste de présenter une pièce d’identité et d’être inscrit sur les listes électorales.
Attention ! Les bureaux de vote fermeront à 18h00.

Olivier Falorni
50 ans, Député de la première circonscription 

de la Charente-Maritime

Sabine Gervais
Bien à vous,

52 ans, Suppléante,  Adjointe au maire de Puilboreau, Infirmière puéricultrice

Nous avons besoin d’Olivier Falorni, dans notre circonscription comme à l’Assemblée 
nationale, car c’est un député respecté et reconnu de la vie politique française. 

Je suis totalement en phase avec ses combats, c’est un homme accessible et proche 
des citoyens, qui défend ses convictions tout en étant rassembleur et ouvert aux 
autres. 

Dimanche, tout se joue. Nous comptons donc sur votre soutien à travers votre 
vote !
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